
Конспект КВН «Дружба - это сила» 

(для детей старшего дошкольного возраста) 

Цель: Формирование у детей дружеских взаимоотношений. 

Образовательные задачи:  

«Познавательное развитие»: Формировать у детей необходимость в общении с другом с 

другом и окружающими. 

«Социально-коммуникативное развитие»: Способствовать проявлению эмпатии по 

отношению к сверстникам, литературным персонажам, близким людям; заботы по 

отношению к младшим, сверстникам и старшим людям, окружающей природе. 

«Речевое развитие»: Совершенствовать диалогическую форму речи, умение вступать в 

беседу, поддерживать ее, высказывать свою точку зрения, соглашаться или возражать, 

спрашивать и отвечать, доказывать, рассуждать. 

«Художественно-эстетическое развитие»: Формировать вокально-хоровые навыки и 

музыкально-ритмические умения. 

«Физическое развитие»: Содействовать укреплению эмоциональных связей между 

детьми. 

Предварительная работа: Беседа о дружбе, разучивание песен и пословиц, поговорок о 

дружбе. Чтение художественной литературы о дружбе, взаимоотношений детей. 

Материал и оборудование: Аудиозапись песни: «Мы начинаем КВН», карточки с 

буквами, обручи, муляжи овощей, корзины, машины. 

Ход мероприятия. 

Звучит фонограмма песни «Мы начинаем КВН» в зал входят две команды, становятся 

друг против друга. Ведущий объявляет игру и представляет жюри. 

 

1 тур «Приветствие» 

Капитан команды «Улыбка» читает представление: 

Умные. Умелые, 

Задорные и смелые 

Любим в КВН играть 

Хотим знанья показать 

Капитан команды «Дружба»  читает представление: 

                             Нас будет трудно победить 

Умеем крепко мы дружить, 

Мы любознательны , умны 

Ждем интересной мы игры. 

Звучит музыка из телепередачи «КВН» дети занимают свои места 



2 тур «Разминка» 

Ведущий: Каждая игра КВН начинается с разминки, поэтому мы не будим нарушать 

традицию. Я буду называть ситуации командам, а вы догадаться, где здесь настоящие 

друзья. 

1. Мальчики играют в мяч, а девочка стоит рядом и плачет. 

2. Девочки читают одну книжку. 

3. Мальчик играет с красивой игрушкой, девочка сидит рядом. 

4. Мальчики качаются на качелях. 

5. Дети построили из песка высокую башню. 

6. Девочки разделили яблоко пополам, едят вместе. 

Подведение итогов конкурса. 

 

3 тур «Фольклорный» 

Ведущий: Вы знаете много пословиц о дружбе, давайте их вспомним. Я буду 

произносить начало пословицы, а вы её продолжение. 

1 команда 
Друзья познаются (в беде). 

Дружба как стекло (разобьёшь – не сложишь). 

Дружбу помни, (а зло забывай). 

 

2 команда. 
Нет друга, так ищи (а найдёшь, так береги). 

Крепкую дружбу (и топором не разрубишь). 

Новых друзей наживаю, (а старых не забываю). 

 

Жюри подводит итоги конкурса. 

 

4 тур Конкурс капитанов  «Пойми меня» 

 

Ведущий: Капитану команды при помощи жестов, движений, мимики, объяснить слово, 

чтобы остальные участники команды его угадали. Учитывается быстрота отгадывания. 

Слова «зарядка», «здоровье», «физкультура», «дети», «жадность», «сила», «обида». 

 Подведение итогов конкурса. 

 

5 тур «СТЭМ - Домашнее задание» 
 

Ведущий: В этом конкурсе команды показывают, заранее подготовленное, домашнее 

задание. Нужно инсценировать сказку о дружбе и друзьях.  

Жюри подводит итоги конкурса. 

 

6 тур «Музыкальный конкурс» 

Ведущий: Вспоминаются и исполняются песни о дружбе. Выигрывает та команда, 

которая больше всех назовет песен. 

Жюри подводит итоги конкурса. 



Ведущий: - А сейчас наступает самый приятный и волнующий момент. Предоставляем 

слово жюри. 

Жюри объявляет итоги, обосновывает их, объявляет , что победителями стали обе 

команды «Улыбка» и «Дружба». 

Ведущий:  - Поздравляем победителей! Все сегодня старались! Молодцы! 

- Вам понравилось наше мероприятие? Как оно называется? 

- Какие конкурсы запомнились и понравилось больше всего? 

- Что было не сложно? 

- Какие задания были для вас трудными? 

( Ответы детей ). 

Награждение всех участников медалями и грамотами. 

Ведущий читает стихотворение, а все остальные подхватывают хором его «ключевые 

слова» . 

-Главное – вместе, Главное – дружно! 

Главное – с сердцем горячим в груди! 

Нам равнодушных не нужно? 

Не нужно! Злобу, обиду прочь гони! 

Запомните, ребята, это чувство единения и сохраните его на всю жизнь. 

 


